kBl B - 030244
@"—‘) Tellf ¢ 9 e 10 <=

ALhrui ; ‘:{-—t- *fﬂ (=1 0;?‘:}':":
{ O == 0,{5-S=0,H " 1,5

Conf '~ bi. & &

o i oMy & x dp ™ 045 24,35 1 @S

wofa tobre (0 e canfl gl L—u&f{'mvf 2 dlela.
:r 3 rg’igg'i‘ﬂlﬁsc}c;q.

L+ 0,36 + 6,653
?-'3-5'9(?—‘5 x = 3,45
O ¥ },.:F"L}

L w & — .
&rﬁ hL'rfD/

ﬂﬁz'?:f.*[‘boLﬂ 7 % Tﬁf‘J‘

é;a) % =

/f.r‘l{-" 14
D QIHS‘?‘:

() Pimemmel onpfors s pacdly e lufn
l)(' — ' 'F)ﬂn..---}otn,;

v hndose Cmar lawere o

KBS
Agfhes g2 o Jpodin i~ B aday X BB
or b ] 22 cow manby . (Rpehicoe e <3
VR;=231= 223 quﬂ&q -
jPe—r cada t‘..al*LLC.La::: . Lad L.M {0820
Lt Lowr 5286000 e laidly.

- Po fat

M~ LR
A ;;qr.;m 4 220000 Lay , caldae
000D 524  C
535005 g gy € &9 ﬂ""'ﬂ‘i/fe’( ﬂre-f}'ar les
ﬂuc.frt#wo-% %,\J?_ ) NI N K.
Bal;q 0: 4 k) ke unif) 2
&Jﬁ?hc‘ %,. 34 /rﬂ‘\‘:f'{ }41-24S: 2:9 . f‘"m? 12
N ol e~ 4 30 do

30



@ Cp_r{—u.tm. LQ- FWL:.%F!'?[ f-«-v.‘harh‘u dty Ccarey .
a) derey s r‘“‘[ﬂ 0 x 2 ‘-F’"”*“-'-ﬂ— Ec. }—-/'Lf";-it"“-f-:-"-‘-u
m[cﬁ;:\rgalejl’[e-f/ hh_....[-, ’?Q P‘U@al’-\.‘ﬁ‘ _Y_L.l_ﬂ,..l..., ,ﬂ_ LJ-}-.“LV'E_,
;‘Q%:Q‘ {.:[‘:& mﬂ!}:{ JQ Ca bb #fmaug L 0 2 e
ks P T le J caw poralle \ i~ bot
C (o }eo':{.LJg; 0+0 = Col-locendnr sedacate ohe
= L bl 5 IO P P gy, 8 podde
L repefiv wa tdbre o fxal
i A oy J‘-—Fz\a'ﬁj, fael et 2.
VRY = 2" =14
oty B R 2l e b a3
ey N as 1 P.quolc\ : 2 cart 4 2 U
o e T W
PRy = zrel - 5

: -2 |
C&«Pﬂ f/'ﬂlui"-**-’-**h Pro ka.]:u'(«‘(l(": i%: b

P

Jdla o ' e uikurh'aZ’cbt,{Z,umj, Ao
VoV F&m% A, Pmr

" b
%{'135ﬂm—lﬁﬁ@?§mﬁ&A§
!9) é“‘“‘“‘a'x ; %-.5&::— LE = 1426 €
Pld‘l f 6/%‘55'3"3'6: 4371.5 € 0
Fo Fofad Guangena ) woltat A 128-53152 483.0€
< 1l ; ;e .
h I-:.t}m’ PVML?.I‘—-Q ) lf-z ftn, CLAR Q&Vyn.glp_ f-—tjaat,/"‘

qur mo g joe Jot
@ 3 &) da -.re,lat..';th"rt
— 1 %x v olu A Gl el
_/—{ e 1____,.,_-—.;--4 [a et afrt o ‘:'”[—Q’m
b el Lo ey bl by

| 3
XI-—-b— N e P.g,—[‘m_q
/ ':Prar h"-"t
e X Vnmu:2,14s-zg=@



4:;) A’kmﬂ-ﬂ% X i‘m‘okcc[q_ e ,Q"nr-\%tclrr.mmcﬂ
Al aoov, w o L% 31-"‘\[nkul-u. =0 S P =

3 -
—y £x'213337 = 3"3-31}? =3 L2 QT_?}-?E*EIHHE

Nreshes : 7, 25930m, 4 (Sodhen, E0FENS e

bl R v-@l"—"w"ﬁ*hr_a.
D) @) Boehi = 7 = o)

-
-

"I"’(‘L"f'-"' =

O AL —
u= ©+23C: /10 £

6) A sy Loy = 238€ >”r;rJMu = 11k0

7
) Teablpe & ez ke s 04-d= 0104 S107

3":-‘3 GE-G 2"—{5‘D-—ﬁ5c: 1200
@ ﬁ") EB(_ZS'E?\"" S - %‘—'Zébﬂﬂ

J) $(}L}4o & ?x ~(50%0 > X< 43‘“ ~ 819 L
| Ma LA L.l-l M}\,ﬂj F’-Lf M_______\_‘
c) B k) Sl 180 (*quLV( [ Fv’laf a (ﬁ 13 &ggﬁﬂ

s }Yj}(‘%; {2'50_.)1; _,(,5.9;» 3450
= Qx>thoo = X2 ““""'Dm.e.’%:’;

el fer ms” e gzzm

0‘\. WQ;@JFFE J
d) \l_’ 75 (25 =S BT Z,sq.
) \]_"% \l{lxg - \J_’/d)/
5{) {/ r‘ i P TR T j
o







